
平成２５年１月定例教育委員会会議録 

１．開会宣言     平成２５年１月４日（金）  ９時１５分 

２．場   所     市庁舎 本館 第一委員会室 

３.出 席 者     河本委員長・中尾委員・板井委員 

             左京委員・増田教育長 

４．教育委員会事務局出席者 

          松尾教育部長         深見学校教育課長 

          成光学校教育課長補佐   靏指導主事 

          木森中央公民館長      佐伯図書館長 

          安永生涯学習課長      田中教育総務課長    

          米満教育総務課長補佐 

５．傍 聴 人   ２人 

６．議   題 

（１）前回会議録の承認について 

・平成２４年１２月定例教育委員会会議録 

（２）報告 

・平成２５年１月学校教育行事及び社会教育行事について 

・公の施設の指定管理者の指定について 

・その他 

（3）協議事項 

・平成２５年２月定例教育委員会の開催について 

・平成２５年２月臨時教育委員会の開催について 

・平成２４年度卒業式及び平成２５年度始業式・入学式日程について 

・その他 

<松尾教育部長> 

１月３日付けで退任されました吉田前教育長の後任といたしまして、増田教育長をご紹介しま

す。 

<増田教育長> 

本日付で教育委員として任命され、先程、教育委員の推薦により教育長に選任され、河本委

員長より辞令を頂きました増田と申します。現在、扇ヶ浦に住んでおります。学校現場として１２

年間、県の教育行政として１２年間、国の教育行政として１２年間、勉強させていただきました。 

市の教育行政は初めてでございます。皆様のご協力を得ながら、子どもから高齢者の方まで



元気がでる中間市をみなさんと一緒に創っていきたいと思います。よろしくお願いします。 

７．審議の経過及び結果 

（１）前回会議録の承認について 

平成２４年１２月定例教育委員会会議録、出席委員全員了承する。 

（２）報告 

平成２５年１月学校教育行事及び社会教育行事について 

●学校教育、社会教育それぞれ１月の行事予定表に基づき関係課長から順次報告がなされた。 

質 疑 応 答 

<中尾委員> 

１月１０日から給食が始まりますのでアレルギー対応には注意していてください。 

<深見学校教育課長>  

市内６小学校６５名の児童に対して約４０品目のアレルギー対応を実施しています。 

<板井委員> 

中間西小学校で学力検査が行われますが、全国の学力調査と同じように実施日を統一しては

どうですか。 

<深見学校教育課長> 

現在は学校別に実施していますが、今後、校長会等で協議していきたいと思います。 

<河本委員長> 

  規範意識育成講演会と学校別学力保障実践交流会について教えてください。 

<靏指導主事> 

規範意識育成講演会については、県の事業でインターネットにかかわる情報・薬物乱用防止等

についての講演会です。 

<深見学校教育課長> 

学校別学力保障実践交流会については、学校別に学力向上・学力保障のために行う研修会

で、市内１０校すべてにおいて実施しています。 

<板井委員> 

中間市歴史・観光ボランティアガイド養成講座では、どれくらいの人数を養成していくのです

か。 

<安永生涯学習課長> 

定員としては１０名です。将来的に世界遺産登録が行われた場合、中間市内観光ガイドとして

養成していきたいと思います。 

●公の施設の指定管理者の指定について 

  生涯学習センターにつきましては、平成２５年３月末をもって指定管理業者への契約期間が終

了しますことから、「中間市公の施設における指定管理者の手続き等に関する条例」第２条の規定

により公募いたしましたところ、現在、指定管理を行っています(株)西日本医療福祉総合センター 

１社のみの応募でありましたので、指定管理者選定委員会にて審査を行った結果、引続き５年間

運営していただくことになりました。 

●その他 

特になし 

（３）協議事項 

●平成２５年２月定例教育委員会の開催について 

〈田中教育総務課長〉 

平成２５年２月６日（水）１４時００分開催 



●平成２５年２月臨時教育委員会の開催について 

<深見学校教育課長> 

平成２５年２月１３日（水）１４時００分開催 

●平成２４年度卒業式及び平成２５年度始業式・入学式日程について 

<深見学校教育課長> 

平成２４年度卒業式  中学校 ３月１４日(木) 小学校 ３月１５日(金) 

平成２５年度入学式  中学校 ４月 ９日(火) 小学校 ４月１０日(水) 

平成２５年度始業式  ４月５日(金) 

全員異議なし 

●その他 

特になし 

上記、事項について、出席委員全員協議の結果、承認をした。 


